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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Pojavile su se mušmule na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu ceni od 150 
din/kg. Manja je ponuda grožđa, dok je 
ponuda jabuke bila bolja u odnosu na 
prethodni period. Prosečna ponuda 
kruške i sporadična ponuda jagode i 
maline. Ponuda južnog voća bila je 
dobra, a prednjačili su limun i banana. 
Zabeležen je pad cena banane, jabuke 
Ajdared i pomorandže. Za razliku od njih 
skuplju su bili ananas, dunja, grožđe belo 
ostalo, grožđe crno ostalo, jabuka ostala, 
kivi, kruška Viljamova, mandarina i orah. 
Bolja ponuda blitve, brokolija, karfiola, 
kelja, spanaća, praziluka, zeleni i zelene 
salate uslovio je pad cena. Za razliku od 
njih skuplji su bili beli luk, boranija, crni 
luk, paprika, paradajz, čeri paradajz i 
tikvice. 

Na tezgama zelene pijace Kalenić u 
Beogradu zabeležena je prva ponuda 
mušmula po ceni od 400 din/kg. Skuplje 
je bilo grožđe crno ostalo u odnosu na 
prethodni period. Solidna je bila ponuda 
povrća, obzirom da je sve manje 
proizvoda sa otvorenog prostora. Niže su 
bile cene karfiola, paprike ostale, rotkve i 
spanaća. Skuplji su bili paprika babura, 
paradajz čeri i patlidžan u odnosu na 
prethodni period. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je sedmice kvantaška 
pijaca u ovom gradu bila prosečno 
popunjena voćnim kulturama, dok je 
ponuda povrća bila bolja. Što se cena tiče 
evidentiran je rast cena ananasa, kruške 
ostale, mandarine, karfiola, krastavca 
salatara, kupusa, paprike babure i 
tikvica. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
banana, kivi, pomorandža, crni luk, 
rotkvica, spanać i šargarepa. 

Zelenu pijacu u Požarevcu 
karakteriše slabija ponuda grožđa, što je 
uslovilo rast cene. Prosečna ponuda 
uvoznog južnog i domaćeg  sezonskog 
voća. Što se povrća tiče, evidentirana je 
slabija ponuda boranije, belog luka, 
paprike i paradajza, što je dovelo do 
rasta cena. Nešto bolja ponuda brokoli, 
karfiola, kelja, blitve, cvekle i mladog 
crnog luka uticala je na pad cena u 
odnosu na prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantaškoj i zelenim pijacama  
u Beogradu mogla se pazariti mušmula 

tokom prve sedmice novembra 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  4.– 10.11.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
4. — 10.11.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,98 RSD 


